

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.08.2024 ,in sedinta ordinara, legal constituita, conform art.133,alin.(1), din Ordonanta de Guvern nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

Secretarul comunei Rasova face prezenta si constata ca din numarul total de 13 consilieri cu drepturi depline, sunt prezenti 12 consilieri, domnul consilier Tănase Valentin absentand nemotivat.

Secretarul UAT Rasova da citire procesului verbal al sedintei anterioare, proces verbal la care nu sunt intrebari si interpelari , fiind aprobat in unanimitate cu 12 voturi pentru.

Primarul comunei Rasova, domnul Neamtu Mihalache da citire ordinii de zi, ordinea de zi fiind aprobata in unanimitate cu 12 voturi pentru.

In conformitate cu prevederile art.123, alin.(1) din Ordonanta de Guvern nr.57/2019 privind Codul Administrativ, presedintele de sedinta a fost ales in unanimitate domnul consilier Poenaru Ion.

Presedintele de sedință face cunoscut membrilor consiliului local prezenți la sedință, că la sedință mai participă numitii Grozavu Gheorghe , Kahlert Bernhard si Kahlert Mihaela.

Domnul presedinte de sedință propune consiliului local ca sedința să înceapă cu punctual 6 de pe ordinea de zi si anume DIVERSE. Supunându-se la vot , toti cei 12 consilieri prezenți la sedință sunt de acord cu propunerea domnului presedinte de sedință.

Domnul presedinte de sedință dă cuvântul domnului primar , care dă citire cererii cu nr.4952/19.08.2024 , formulată de către domnul Grozavu Gheorghe , domiciliat în localitatea Rasova , str. Pescarilor , nr.40 , având calitatea de chiriaș a unei suprafețe de 1 ha (teren închiriat de la UAT Comuna Rasova) si dorește înaintarea unei adrese către SC FLORION TRAINIG SRL (societate care a evaluat si a stabilit valoarea chiriei) pentru a recalcula valoarea chiriei pe fiecare solă în parte.

De asemenea, petentul mai face cunoscut că terenul a fost cultivat cu mazăre si lucernă , cultura de mazăre fiind compromisă 80% iar cultura de lucernă fiind slabă si dorește stabilirea unei taxe mai mică sau egală cu cota de arendă a societăților de pe raza comunei Rasova.

Domnul primar intervine si informează consiliul local că evaluarea terenurilor închiriate a fost făcută de societatea susmentionată , în baza unui Raport de evaluare si face cunoscut că se va înainta către SC FLORIN TRAINING SRL o adresă , iar în urma raspunsului primit , va fi informat si domnul Grozavu Gheorghe .

În continuarea lucrărilor sedinței , presedintele de sedință dă cuvântul doamnei Mihaela Kahlert care adresează unele întrebări domnului primar si membrilor consiliului local , cum ar fi :

- Câte actiuni turistice a inițiat primaria Rasova ?
- De ce Primaria Rasova conlucrează cu alte ONG-uri si nu cu AOPTE Dunărea ?
- Când va începe schimbarea conductei de apă pe strada lor ?

Domnul primar intervine si adresează unele întrebări sotilor Kahlert , cum ar fi

- Ce realizări a făcut O.N.G. AOPTE Dunărea pentru comunitatea locală
- De ce se continuă cu reclamatii la diferite institutii ale statului ,dovedite ca fiind nefondate

Familia Kahlert a refuzat orice dialog , mentionând permanent că ei sunt aici pentru a pune întrebări cum si pentru ce vor ei , nu pentru a răspunde la rândul lor altor întrebări.

În continuarea lucrărilor sedintei , presedintele de sedință dă cuvântul domnului consilier Drincă Nicu , care dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024 al Comunei Rasova , buget ce cuprinde bugetul pentru U.A.T. Comuna Rasova si Scoala Gimnazială Rasova si bugetul pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apa si Canalizare Rasova , si a Listei de Investitii pe anul 2024 pentru comuna Rasova, judetul Constanta.

La discutiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre domnul consilier Drincă Nicu propune spre aprobare consiliului local adoptarea unei hotărâri privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 al comunei Rasova , buget ce cuprinde bugetul pentru UAT Comuna Rasova si Scoala Gimnazială Rasova , conform Anexei nr.1 , parte integrantă din hotărâre , rectificarea bugetului Serviciului Public de Alimentare cu Apa si Canalizare Rasova , conform Anexei nr.2 , parte integrantă din hotărâre , precum si aprobarea Listei de investitii pe anul 2024 pentru comuna Rasova , judetul Constanta , conform Anexei nr.3 , parte integrantă din hotărâre .

Supunadu-se la vot proiectul de hotărâre si propunerea domnului consilier Drincă Nicu , toti cei 12 consilieri prezenti la sedință votează pentru, sens în care se adoptă hotărârea.

În continuarea lucrărilor sesiunii , președintele de sesiune dă cuvântul domnului consilier Vasiliu Ionuț , care dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Rasova, județul Constanța.

La discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre , domnul consilier Vasiliu Ionuț propune spre aprobare consiliului local adoptarea unei hotărâri privind Organigrama aparatului de specialitate al primarului comunei Rasova , județul Constanța , conform Anexei nr.1 , care face parte integrantă din hotărâre , precum și aprobarea Statului de Funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Rasova , județul Constanța , conform Anexei nr.2 , care face parte integrantă din hotărâre.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre și propunerea domnului consilier Vasiliu Ionuț , toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune votează pentru, sens în care se adoptă hotărârea.

În continuarea lucrărilor sesiunii , președintele de sesiune dă cuvântul domnului consilier Ivan Georgică Ionuț , care dă citire proiectului de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr.64/21.03.2024 , privind aprobarea introducerii în inventarul bunurilor care alcătuiesc Domeniul privat al comunei Rasova, județul Constanța a două imobile-teren situate în intravilanul și extravilanul comunei Rasova județul Constanța.

La discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre domnul consilier Ivan Georgică Ionuț propune spre aprobare consiliului local adoptarea unei hotărâri privind revocarea H.C.L. nr.64/21.03.2024 , privind aprobarea introducerii în inventarul bunurilor care alcătuiesc Domeniul privat al comunei Rasova, județul Constanța a două imobile-teren situate în intravilanul și extravilanul comunei Rasova , județul Constanța.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre și propunerea domnului consilier Ivan Georgică Ionuț toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune votează pentru, sens în care se adoptă hotărârea.

În continuarea lucrărilor sesiunii , președintele de sesiune dă cuvântul domnului consilier Burnaz Vasile , care dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici , privind continuarea și finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „ CONSTRUIRE LOCUINTE SOCIALE CU 32 UNITĂȚI LOCATIVE” în localitatea Rasova, str. Palmierului , nr.10A , comuna Rasova, județul Constanța.

La discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre domnul consilier Burnaz Vasile propune spre aprobare consiliului local adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Devizului general privind continuarea și finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „ CONSTRUIRE LOCUINTE SOCIALE CU 32 UNITĂȚI LOCATIVE” în localitatea Rasova, str. Palmierului , nr.10A , comuna Rasova, județul Constanța, conform Anexei nr.1 , parte integrantă din hotărâre, precum și aprobarea indicatorii tehnico-economici , privind continuarea și finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „ CONSTRUIRE LOCUINTE SOCIALE CU 32 UNITĂȚI LOCATIVE” în localitatea Rasova, str. Palmierului , nr.10A , comuna Rasova, județul Constanța, conform Anexei nr.2 , parte integrantă din hotărâre.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre și propunerea domnului consilier Burnaz Vasile toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune votează pentru, sens în care se adoptă hotărârea.

În continuarea lucrărilor sesiunii , președintele de sesiune dă cuvântul domnului consilier Matei Ionuț , care dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea rezilierii Contractului de Concesiune nr.5679/08.08.2022.

La discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre domnul consilier Matei Ionuț propune spre aprobare consiliului local adoptarea unei hotărâri privind rezilierea pe cale amiabilă a Contractului de Concesiune nr.5679/08.08.2022 , încheiat între UAT Comuna Rasova și d-l Petcu Mihail , care prevede concesionarea unui imobil-teren în suprafața de 600 mp , aflat în intravilanul localității Rasova str. Bucureștii Noi , nr.132 , comuna Rasova , județul Constanța , aparținând domeniului privat al UAT Comuna Rasova , județul Constanța.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre și propunerea domnului consilier Matei Ionuț toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune votează pentru, sens în care se adoptă hotărârea.

În continuarea lucrărilor sesiunii , președintele de sesiune dă cuvântul domnului primar Neamtu Mihailache, care dă citire:

-Cererii cu nr.1710/19.07.2024 , emisă de către subscrisa CORNELL”S FLOOR SRL , având CUI RO24616580 ,cu sediul în satul Roma , județul Botoșani , reprezentată legal de către administrator

Tiprișan Elena Mirela , prin care comunică că în baza Contractului pentru realizarea obiectivului REȚEA PUBLICĂ DE CANALIZARE A APELOR UZATE MENAJERE SI STATIE DE EPURARE ÎN COMUNA RASOVA, JUDEȚUL CONSTANTA , solicită punerea la dispoziție o suprafață de teren de cca 2000 mp , în vederea amenajării organizării de santier.

Supunându-se la vot toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune sunt de acord cu identificarea și punerea la dispoziție societății susmenționate o suprafață de 2000 mp în vederea amenajării organizării de santier.

-Cererea cu nr.5054/26.08.2024 , formulată de către d-na Mangoianu Elena , domiciliată în Mun. Constanta , str. Chiliei , nr.17 , posesoare a C.I. seria KZ ,nr.638449 , reprezentantă a Societății Crismar Cabinet Medical Mangoianu SRL , prin care solicită încheierea unui contract de comodat privind atribuirea unui spațiu din incinta Dispensarului uman Rasova în vederea desfășurării activității medicale – medic de familie.

Supunându-se la vot , toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune sunt de acord să i se atribuie doamnei Mangoianu Elena reprezentanta societății susmenționate un spațiu din incinta Dispensarului uman din localitatea Rasova , în vederea desfășurării activității medicale – medic de familie.

-Cererea cu nr.4853/08.08.2024 , formulată de către domnul Burnaz Petre , domiciliat în sat Rasova, str. Crinilor , nr.12 , posesor al C.I. seria KZ , nr.546633 , prin care solicită închirierea unei suprafețe de 5000 mp , suprafața situată în parcela HS4301/1.

Supunându-se la vot , toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune sunt de acord să i se închirieze domnului Burnaz Petre o suprafață de 5000 mp în parcela HS4301/1

-Cererea cu nr.5135/28.08.2024 , formulată de către domnul Bică Gabriel , posesor al C.I. seria KZ ,nr.527197 , domiciliat în localitatea Rasova , str. Constantin Brâncoveanu , nr.4 , prin care solicită o suprafață de 600 mp în baza Legii 15/2015 , teren pentru tineri casatoriti, in zona depozit parc de furaje din str. Bucurestii Noi.

Supunându-se la vot , toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune sunt de acord să i se atribuie domnului Bică Gabriel o suprafață de 600 mp în baza Legii 15/2015 în zona parc de furaje din str. Bucurestii Noi.

-Cererea cu nr.5008/21.08.2024 , formulată de către domnul Tiron Gabriel-Bogdan , domiciliat în localitatea Valu lui Traian , posesor al C.I. , seria KZ , nr.380113 , prin care solicită închirierea unui teren în suprafața de 2000 mp situate în localitatea Cochirleni , zona MOARĂ.

Supunându-se la vot , toți cei 12 consilieri prezenți la sesiune nu sunt de acord să i se închirieze domnului Tiron Gabriel-Bogdan suprafața susmenționată , deoarece în zona MOARĂ , nu mai există teren pentru a fi închiriat sau concesionat.

-Cererea înregistrată la Primăria Rasova sub nr.4719/02.08.2024 a numitului Bernhard Kahlert , privind ONG-ul A.O.P.T.E. DUNĂREA.

Lucrările sesiunii fiind epuizate , președintele de sesiune declară lucrările sesiunii închise.

PRESEDINTE DE SESIUNĂ  
CONS. POENARU ION

CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR GENERAL  
CARA-DIMA MARIAN

